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          20. November 2015

	„Tue Gutes und zeige es!“

Email: rektorin@leber.schulen-ts.de
Homepage: www.algs.de
Der Klick auf die Website lohnt sich! (
	



	
	


Weihnachtsrückblick
Auch in diesem Brief möchte ich Ihnen von dieser schönen Schule berichten:

· Dank Frau Albrechts Ansporn und unserem lesefreudigen Kollegium wächst zum 2. Mal unser Bücherturm im Bezirk. Auch die Schulvorlesestunde hat wieder Freude bereitet!
· Der St. Petersburg-Schüleraustausch mit Hrn. Richter, Fr. Luipold und mir war wieder ein voller Erfolg. – Wir freuen uns auf den Besuch der russischen Kinder im April.
· Fr. Bischoff gestaltet nun im neuen Team mit Fr. Thaler, unserer frisch gewonnenen Lehrkraft, und Fr. von Massenbach eine erfolgreiche Schülerfirmenarbeit. 
· Hr. Eckelmann und Fr. Sommer unterstützen durch ihre WUV-Kurse den IT-Bereich unserer Schule. Die „Helden-AG“ als neuer WUV führt im Dezember Wunderbares auf. 

· Der Drumbo-Cup, der Mini-Marathon und der Dorfteichlauf waren dank unseres neuen Konrektors Hr. Skupin, Fr. Kohlisch, Fr. Paito, Fr. Klein, Hrn. Cisnik und unseres neuen Sportkollegen Hrn. Stolzenberg sportliche Highlights! 
· Seit September gibt es eine Klassenrockband unter Leitung von Fr. Janker & Hrn. Rogoll.

· Frau Bistrosch und Herr Schwandt führen wieder erfolgreich das Sozialtraining durch und stützen gemeinsam mit Fr. Schreiber und Fr. Wellhausen die Konfliktlotsenarbeit.

· Das Eltern-Mitarbeiter-Treffen und der Tag der Offenen Tür regten nicht nur zum allgemeinen Austausch, sondern auch zu interessanten Ideen an.
· Unsere neuen Schülersprecher Vincent und Lydia haben gleich nach ihrer Wahl eine Umfrage zum Sponsorenlauf in Angriff genommen: Es sollen davon Trampoline gekauft und der Rest des Geldes gespendet werden. Hut ab vor unseren Kindern! (
· Frau Hippenstiel stellt weiterhin Besucherbuttons für den Aufenthalt von Erwachsenen außerhalb der „Küsschenzone“ im Sinne unseres Sicherheitskonzepts aus. 
· St. Martin haben wir gemeinsam dank der Teilnahme vieler KollegInnen, Kinder und Elternteile – und durch Frau Naths Musik, Hrn. Fiebigs sowie Hrn. Kotielnikovs Feuerstelle und Fr. Reicherts Laternen stimmungsvoll gefeiert. Ashley, eine unserer fleißigen Verkehrshelferinnen, hat den Umzug unterstützt.
· Die Klasse 3c schmückt mit Frau Richter und Frau Moskopp liebevoll einen Weihnachtsbaum in der Bahnhofstraße. Unseren Weihnachtsbaum und andere Preise für den Basar erhalten wir dank Fr. Rokittas aktiver Sponsorensuche.
Dank der Festkomitee-Eltern des 3./4. Jahrgangs, des Fördervereins, unseres neuen GEV-Vorstands, des Chors von Fr. Kirchhoff und der helfenden Hände der Kinder, ErzieherInnen und Lehrkräfte wird unser Adventsbasar nächsten Freitag sicher wieder ein voller Erfolg. 

In Vorfreude auf den Lichtermarkt, auf dem wir uns wieder gemeinsam mit der THIS zeigen und auf unsere Weihnachtsstunde, die von unseren Religions- und Lebenskundelehrerinnen organisiert wird, wünsche ich Ihnen erholsame Feiertage und einen gesunden Rutsch ins Jahr 2016, in dem wir weiterhin erfolgreich zusammenarbeiten werden.

         Eure/ Ihre Tamara Adamzik (
